DATE : 26 Juillet  2020
OBJET : Compte rendu réunion N°8.

Bonjour,

Les points abordés sont les suivants :
· Retour sur nos demandes et nos souhaits à la mairie..Cela avance bien car fort de constat, nous avons déjà pu obtenir à ce jour :
· Une clé supplémentaire du club house
· Des barrières en bois qui ont été mises le long du parking opposé.
· Le code de l’alarme est mis en place.
· Nous avons obtenu une subvention de 200€ par la mairie.
· Nous avons obtenu une subvention de notre sponsor INTERMARCHE de 300€.
· Notre concours Vétérans du mercredi 09 septembre est maintenu.
· Faire une demande à la mairie ( par mail) pour avoir une douzaine de barrières afin de respecter les distances d’accès aux tables de marques et boissons. (Sylvie s’en occupe).
· Faire une nouvelle affiche pour le tarif des boissons du concours. Eau plate/eau gazeuse/café/rosé seront à 1€. Les glaces seront à  1€ aussi..Pour toutes les autres boissons, bière, coca, soda…etc seront à 2€.
· Faire une affiche concours vétérans 09sept maintenu. (Sylvie s’en occupe.)
· RDV pour la préparation du concours pour tous les membres du bureau mercredi 09 sept à 10h.
· Pour notre banquet du 05 sept2020, nous sommes 41 convives : RDV à 10h pour celles et ceux qui veulent voir la finale de notre concours interne…RAPPEL : Les finalistes sont : BOUGIE/NINI. Sinon rdv 11h30 à notre club house pour l’apéritif offert par le club et/ou alors directement au restaurant de l’Eyra  Mios vers 12H30 au plus tard. Après le repas, le champagne sera offert à notre  club  house suivi d’un concours interne…Belle journée en perspective !!!
· [bookmark: _GoBack]Achat de cochonnets afin de satisfaire tous ceux qui le désirent mais seront en vente au prix de 1.5€ l’unité…
· Dorénavant, pour toutes équipes que nous recevrons à domicile pour les compétions départementales/régionales et France, il a été décidé qu’un lot de tickets boissons         (entre 6 et 9 suivant le nombre de joueurs inscrits sur la feuille de match) sera offert à l’équipe adverse..
· Prochaine réunion le mercredi 30 septembre 2020.
· Etaient présents : Bernard, Bougie, Christian, JR, Georges, Patrick et Sylvie.


